
SCP RIQUIER  GUEDIRI CRAPOULET DIB
Huissiers de Justice Associés

ZA Saint-Leu Plessis Bouchard
13, rue Théodule Villeret - 95130 LE PLESSIS BOUCHARD
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VENTE AUX ENCHERES PUBLIQUES
CATALOGUE

Vente du vendredi 11 décembre 2015 à 20:00
Lieu : LE PLESSIS BOUCHARD

N° Lot Description Estim. Haut

1 1 BT VOSNE ROMANEE 1963 EA 30/35

2 1 BT MARGAUX BEL AIR MARQUIS D ALIGRE 964 40/50

3 11 BT CHÂTEAU CAPBERN GASQUETON SAINT ESTEPHE 1970 20/25

4 3 BT MOULIN A VENT GEORGES DUBOEUF 1981 4/6

5 1 BT MOULIN A VENT BICHAT ET FRERES 1961    EA 8/10

6 13 BT  CHÂTEAU GAUDIN PAUILLAC PIERRE BIBIAN 1970 15/20

8 1 BT NUIT SAINT GEORGES 1970 12/15

10 2 BT DOMAINE BEYCHEVELLE 2000 30/35

11 1 BT CHÂTEAU LA FLEUR BAUDRON 2008 8/10

12 12 BT HAUTES COTES DE NUITS FRANCOIS GERBET 1980 15/20

13 3 BT CHÂTEAU TOUDENAC 2000 8/10

14 5 BT CHAMBOLLE MUSIGNY MICHEL MODOT 1974   EA 25/30

15 7 BT CHAMBOLLE MUSIGNY BICHAT FRERES 1961 25/30

16 1 BT ALOXE CORTON  BICHAT FRERES 1972   EA 35/40

17 3 BT GEVREY CHAMBERTIN BICHAT FRERES 1964 20/25

18 2 BT GEVREY CHAMBERTIN BICHAT FRERES 1966 25/30

19 2 BT GEVREY CHAMBERTIN BICHAT FRERES 1961 20/25

20 1 BT FLEURIE BICHAT FRERES 1957 5/7

21 1 BT FLEURIE BICHAT FRERES 1959 5/7

22 2 BT FLEURIE BICHAT FRERES 1966 5/7

23 1 BT VOLNAY  BICHAT FRERES 1961 40/50

24 1 BT VOLNAY BICHAT FRERES 1964 40/50

25 4 BT BEAUNES PERRIERES BICHAT FRERES 1966 20/25



CATALOGUE PUBLIC Vente N°

N° Lot Description Estim. Haut

26 5 BT COTES DE BEAUNES VILLAGE BICHAT FRERES 1970    EA 12/14

27 1 BT COTES DE BEAUNES VILLAGE BICHAT FRERES 1969 20/25

28 2 BT SAVIGNY LES BEAUNES VERGELESSES BICHAT FRERES 1970    EA 15/20

29 2 BT JULIENAS BICHAT FRERES 1955   EA 5/7

30 1 BT CHASSAGE MONTRACHET 1962 5/7

31 6 BT CHÂTEAU HAUT BATAILLEY PAULLAC 1969  EA 20/25

33 10 BT CHÂTEAU SOUTARD SAINT EMILION 1975 15/20

34 9 BT CHÂTEAU SOUTARD SAINT EMILION 1974 15/20

35 12 BT CHÂTEAU LA TOUR DU PIN FIGEAC SAINT EMILION 1981 20/25

36 6 BT CHÂTEAU LA TOUR DU PIN FIGEAC SAINT EMILION 1979 15/20

37 5 BT CHÂTEAU PATRIS SAINT EMILION 1978 12/14

38 4 BT CHÂTEAU LA CARTE SAINT EMILION 1967 10/12

39 1 BT POMARD 1959 25/30

40 3 BT POMARD 1971  EA 20/25

41 2 BT GEVREY CHAMBERTIN BICHAT FRERES 1971  EA 30/35

42 4 BT CHÂTEAUNEUF DU PAPE VIEUF TELEGRAPHE  1980 40/45

43 1 BT CHATEAUNEUF DU PAPE BICHAT FRERES 1970 15/18

44 11 BT CHÂTEAU DU TERTRE MARGAUX 1974 20/25

45 10 BT CHÂTEAU DU TERTRE MARGAUX 1967 20/25

46 1 BT CHÂTEAU DU TERTRE MARGAUX 1964 35/40

47 7 BT MOULIN A VENT  DOMAINE DU PRIEURE ST ROMAIN 2003 5/7

48 1 BT MOULIN A VENT  1977 4/6

49 1 BT MOULIN A VENT  ANTOINE BARRIER  2004 6/8

50 12 BT VOSNE ROMANEE FRANCOIS GERBET 1977 20/25

51 12 BT VOSNE ROMANEE FRANCOIS GERBET 1977 20/25

52 8 BT VOSNE ROMANEE FRANCOIS GERBET 1977 20/25

53 12 BT VOSNE ROMANEE FRANCOIS GERBET 1980 25/30

55 1 BT VOSNE ROMANEE 1959 50/55

56 2 BT ECHEZEAU LEROY 1972   EA 65/70

57 2 BT FLEURIE VICTOR L'HARDILETTE1977 5/7

58 4 BT CHÂTEAU LA TOUR DE BY MEDOC 1985 20/25

59 1 BT CHÂTEAU DUCRU-BEAUCAILLOU MEDOC 1969 EA 30/35

60 1 BT CHÂTEAU CALON-SEGUR MEDOC - ST ESTEPHE 1974 20/25

61 2 BT CHÂTEAU D'AGASSAC MEDOC 1969 EA 20/25
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62 3 BT CHÂTEAU DE MALLERET HAUT MEDOC 1975 12/15

64 1 BT GRAND TERTRE + 2 BT   EA 15/20

65 2 BT BOURGOGNE BICHAT FRERES 1971  EA 8/10

66 1 BT MORGON 1962 6/8

67 4 BT DOMAINE MARQUIS D'ANGERVILLE VOLNAY CHAMPAN 1974 40/50

68 4 BT VOLNAY 1ER CRU LES CAILLERETS CLOS 60 OUVREES 1968 120/130

69 1 BT VOLNAY LOUIS MAX 1959 20/30

70 1 BT MAZOYERES  CHAMBERTIN CAMUS PERE ET FILS 1967 45/50

71 1 BT SAUTENAY DOMAINE LEQUIN-ROUSSOT 1972 20/25

72 2 BT ALOXE CORTON BICHAT ET FRERES 1961 20/25

73 1 BT CHASSAGE MONTRACHET REGIS DE VALLIERE 2000 20/25

74 1 BT LUXARDO MRASCHINO ORIGINAL 1996 15/18

75 1 BT DOMAINE DES COTEAUX DE CASSAGNE 1978 8/10

76 1 BT GRAND ECHEZEAU DOMAINE DE LA ROMANEE CONTI  1972 250/260

77 1 BT PINOT ALSACE SM 5/7

78 1 BT LIQUORE GENEPY NATURALE 5/7

81 1 BT CHIROUBLES BICHAT FRERES SM 5/7

82 2 BT CORTON  BICHAT FRERES 1970 40/45

83 1 BT CHAMBOLLE MUSIGNY 1968 45/50

84 1 BT COTES DU RHONE VALREAS CUVES 8° GENERATION LE VAL DES
ROIS 1967

10/12

85 LE LOT: 1 BT BEAUJOLAIS VILLAGE 2004 + 1 BT BEAUJOLAIS NOUVEAU
2001 + 1 BT BOURGOGNE ALIGOTE DOMAINE VERRET 1998 + 1

BT GRUMAGE BEAUJOLAIS VILLAGE 2004

20/25

86 3 BT MUSCADET SEVRE ET MAINE 2004 5/7

87 1 BT BESTHEIM RIESLING 2004 8/10

88 1 BT MUSCADET SEVRE ET MAINE CUVEE VIEILLES VIGNES 2004 5/7

90 1 BT MOET ET CHANDON DOM PERIGNON 1975 180/200

91 1 BT MARC DE CHAMPAGNE POMMERY ? 20/25

92 1 MAGNUM Château BEAULIEU -BORDEAUX SUPERIEUR  1995 15/20

93 1 MAGNUM CHÂTEAU PRES DE LA LANDE ST FOIX BORDEAUX  SM 10/12

94 1 BT MAS AMIEL - 10 ANS D'AGE MAURYLA BASTIDE ST VINCENT SM 15/20

95 1 BT VACQUEYRAS LA BASTIDE ST VINCENT 1990 15/20

96 1 BT SAINT CHINIAN DOMAINE SAFRANIERE 2002 10/12

97 1 BT SAUMUR CHAMPAGNISE BRUT BROCHET SM 10/12
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98 1 BT COTE DE DURAS DAGUET DE BERTICO 2001 10/12

99 2 BT MONTAGNY - 1ER CRU / VIEILLES VIGNES 2004/2007 25/30

100 6 BT RIESLING KAEFFERKOPF 2006 8/10

101 1 BT BERGERAC SEC CHÂTEAU LE GRAVAT VES GEROMIN 1998 8/10

102 1 BT VACQUEYRAS 2005 12/15

103 2 BT MONTBAZILLAC CHÂTEAU DE LA FONVIEILLE 1947  EA 20/25

105 1 BT PASSO FINO VISAN 2006 8/10

106 2 bts ECHEZEAUX Grand Cru 2010 Domaine Coquard-Fleurot 60/80

107 3 bts BEAUNE 1er Cru "Clos de la mousse" monopole 2009
Domaine Bouchard Père & fils

25/35

108 1 bt CHAMBOLLE-MUSIGNY 1er Cru 2003 Domaine Moine-Hudelot 35/45

109 1 bt LA GRANDE RUE Grand Cru (entre la Tâche et Romanée-Conti) 1993
Domaine F.Lamarche

180/200

110 1 bt La Closerie de CAMENSAC (2ème vin du GCC) 2008 10/20

111 1 bt VIEUX-CHÂTEAU-CERTAN Pomerol 1983 60/80

112 1 bt Château DUHART-MILON-ROTHSCHILD Pauillac GCC 2000 50/70

113 1 bt Château RAUSAN-SEGLA Margaux GCC 1983 40/60

114 2 bts Château LA LOUVIERE Graves sec 2009 20/30

115 3 bts CLOS DES LITANIES Pomerol 2012 cb 70/90

116 1 bt Château LASCOMBES Margaux GCC 1995 40/50

117 1 bt Château LARCIS-DUCASSE Saint-Emilion GCC 1996 30/40

118 6 bts ESPRIT de PAVIE cbo 2012 CBO 20/30

119 1 bt Château FILHOT Sauternes GCC 2007 25/35

120 1 bt Château D'YQUEM 1er GCC Sauternes 1995 200/220

121 3 bts MADAME de RAYNE (2ème de Rayne-Vigneau) Sauternes 2005 15/20

122 1 bt CHÂTEAU-CHALON 2004 Domaine Tissot 2004 25/35

123 1 Bt Château LA VIOLETTE Pomerol 2005 50/60

124 3 Bts Château LES ORMES DE PEZ Saint-Estèphe 1997 25/30

125 1 Bt Château D'ARCHE Sauternes GCC 2007 25/35

126 6 BT CHAMBOLLE MUSIGNY LES CHARMES  PHILIPPE AMIOT 1ER CRU 2005 55/60

127 6 BT CHAMBOLLE MUSIGNY LES CHARMES  PHILIPPE AMIOT 1ER CRU 2005 55/60

128 6 BT CHAMBOLLE MUSIGNY LES CHARMES  PHILIPPE AMIOT 1ER CRU 2005 55/60

129 1 BT  PAUILLAC 2005 SOCIETE CIVILLE DU VIGNOBLE DU CHATEAU LATOUR (2ème VIN DU
CH LATOUR)

200/220

130 1 BT PETIT MOUTON DE MOUTON ROTHSCHILD 2006 120/140

131 1 BT RAMOS PINTO 20 ANS 40/45

132 1 BT RAMOS PINTO 20 ANS 40/45

133 1 BT RAMOS PINTO 20 ANS 40/45

134 2 BT RAMOS PINTO 30 ANS 50/60

135 2 BT RAMOS PINTO 30 ANS 35/40

136 2 BT RAMOS PINTO 30 ANS 50/60
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138 3 BT RAMOS PINTO 30 ANS 50/60

139 2 BT RAMOS PINTO 20 ANS 40/50

140 1 BT RAMOS PINTO 20 ANS 40/50

141 2 BT RAMOS PINTO RESERVA ADRIANO 40/50

142 2 BT RAMOS PINTO RESERVA ADRIANO 40/50

143 1 BT  BAS ARMAGNAC GELAS 1960 180/200

144 1 BT  BAS ARMAGNAC GELAS 1960 180/200

145 1 BT DOMAINE LE BASQUE 1988 MICHEL LA MOTHE 1988
bas armagnac

50/60

146 2 BT CHATEAU LABALLE NOEL LAUDET 1988 50/60

147 1  Cognac Réserve ancestrale, trés vieille petite fine champagne,
Famille Estèves

50/60

148 3  Bas armagnac Laberdolive 1962 130/150

149 1  Bas armagnac Chateau Laballe 1989 80/100

150 1  Bas armagnac Gelas 1933 250/280

151 1  Bas armagnac Gelas 1945 230/250

152 1  Bas armagnac Domaine Boingnères 1968 80/100

153 1  Cognac fins bois 1959 Jean Grosperin 90/100

154 2  Cognac 1er cru vieille réserve grande champagne Dudognon 50/60

155 2  Cognac 1er cru grande champagne Réserve des Ancètres
Dudognon

50/60

156 1  Cognac 1er cru grande champagne VSOP Jean Noel Collin 50/60

157 1  Fines eaux de vie du Bas armagnac , vignoble de Jaurrey,
Laberdolive 1923

140/160

158 1  Bas armagnac Chateau de Lacquy 1985 100/110

159 1  Bas  armagnac Gelas 1934 240/260

160 1  Armagnac Chateau de Leberon 1948 180/200

161 1  Bas armagnac Chateau de Ravignan 1986 100/120

162 1  Bas armagnac Domaine de Jaurrey Laberdolive 1982 120/130

163 3  Bas armagnac Domaine le Basque Michel Lamothe 1955 160/180

164 2  Bas armagnac Gelas 1948 210/230

165 1  Bas armagnac Gelas 1949 200/220

166 2  Bas armagnac Gelas 1958 180/200

167 5  Liqueur Grand Marnier cuvée du centenaire 25/30

168 1  Tres vieux calvados prestige +40 ans d'age Le Père Jules 40/50

169 1  Pierre Huet hors d'age tradition 35/40

170 1  Lambig de bretagne Hors d'age 20/25

171 1  Calvados le Père Jules +30ans d"age non réduit 40/50
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172 4  Vodka Belvédère 18/20

173 2  Vodka Grey Goose 18/20

174 1 vieux bas armagnac Joseph Laberdolive 1935 200/220

175 2 vieux bas armagnac Domaine de Jaurrey Laberdolive 1942 190/210

176 1 scotch wisky Glenfarclas 21 ans 40/50

177 1 scotch wisky Glenfarclas 21 ans 40/50

178 1 scotch wisky Glenfarclas 21 ans 40/50

179 1 scotch wisky Glenfarclas 21 ans 40/50

180 1 scotch wisky Glenfarclas 21 ans 40/50

181 1 scotch wisky Glenfarclas 21 ans1 40/50

182 1 scotch wisky Glenfarclas 21 ans 40/50

183 1 scotch wisky Glenfarclas 21 ans 40/50

184 1 scotch wisky Glenfarclas 21 ans 40/50

185 1 scotch wisky Glenfarclas 30 ans 70/80

186 1 scotch wisky Glenfarclas 30 ans 70/80

187 1 scotch wisky Glenfarclas 30 ans 70/80

188 1 scotch wisky Glenfarclas 30 ans 70/80

189 1 scotch wisky Glenfarclas 30 ans 70/80

190 1 scotch wisky Glenfarclas 30 ans 70/80

191 1 scotch wisky Glenfarclas 30 ans 70/80

192 1 scotch wisky Glenfarclas 30 ans 70/80

193 6 CH GRUAUD LAROSE GCC ST JULIEN 2006 50/55

194 6 CH COS D’ESTOURNEL GCC ST ESTEPHE 1999  CB 65/70

195 1 CH TROTANOY POMEROL 1979 85/90

196 6 CH TERTRE ROTEBOEUF 05 ST EM GRAND CRU 1985 120/150

197 2 MAG LA MISSION HT BRION 1981 CB 240/260

198 2 MAG LA MISSION HT BRION 1981 CB 240/260

199 2 MAG LA MISSION HT BRION 1981 CB 240/260

200 3 CHAMBERTIN TORTOCHOT 1990 160/180

201 4 CHAMBOLLE MUSIGNY DE VOGUE 1983 80/100

202 6 CH MALESCOT ST EXUPERY GCC MARGAUX 2005  CBO 65/70

203 2 BT CALON SEGUR GCC ST ESTEPHE 1990

DONT 1 BT  EA

80/100
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204 10 BT CHATEAU SEGUINOTS TREMBLET COTE DE BERGERAC MOELLEUX 1999 6/8

205 1 BT Château VRAI CANON BOUCHE (CANON FRONSAC) 1982 25/30

206 1 BT CH MOUTON ROTHSCHILD 2005 PAUILLAC Rge 600/650

207 1 BT CH LAFITE ROTHSCHILD  2004 PAUILLAC Rge 650/700

208 1 BT CH TROIS MOULINS 1996  MEDOC Rge 35/40

209 6 Coteaux du Lyonnais Domaine Peronnet mise Pellerin
Domaines et Châteaux 2013

7/9

210 6 BT BEAUCASTEL 2005 CBO 65/75

211 1 BT MOUTON ROTHSCHILD 1960 200/250

212 1 BT GRUAUD LAROZE 1983 60/80

213 LE LOT DE 6 BT HAUT BEYCHEVELLE 2011 60/70

214 1 BT CONSEILLANTE 1992 50/60

215 1 BT CONSEILLANTE 1992 50/60

216 1 B T CLOS FOURTET 1982 80/90

217 1 BT BEAUSEJOUR BECOT 2002 45/50

219 1 MAGNUM LYNCH BAGES 1994 150/180

220 1 MAGNUM LYNCH BAGES 1994 150/180

221 1 MAGNUM LYNCH BAGES 1994 150/180

222 1 MAGNUM LYNCH BAGES 1994 150/180

223 1 MAGNUM CLERC MILON 1990 190/220

224 1 MAGNUM CLERC MILON 1990 190/220

225 1 MAGNUM LEOVILLE BARTON 1992 140/160

226 1 MAGNUM PICHON CONTESSE 1987 170/180

227 1 MAGNUM PICHON CONTESSE 1987 170/180

228 1 MAGNUM PICHON CONTESSE 1987 170/180

229 1 MAGNUM LAFITE ROTHSCHILD 1988 1100/1300

230 1 MAGNUM LAFITE ROTHSCHILD 2001 1000/1100

231 1 BT HERMITAGE DELAS  1978 45/50

232 5 BT LANDONNE GUIGAL 2004 160/180

233 1 BT DAME ROUGE 1982 15/20

234 1 MAGNUM BOLLINGER GRANDE DAME CBO 1999 270/300

235 1 BT CROIX BLANCHE 1982 15/20

236 1 BT CHAMBOLLE MUSIGNY 1959 80/100

237 2 Madame de Rayne second vin du Château Rayne Vigneau 2005 25/30

238 2 Lieutenant de Sigalas Second vin du Château Sigalas 2005 25/30

239 1 Chat de Cérons Cérons MDC Très belle couleur 1993 30/40

240 1 Chat de Chantegrive Cérons MDC 1995 20/30

241 6 BT  CH MAYNE LABORIE 2010 15/20

242 6 BT CH  MAYNE LABORIE 2010 15/20

243 1 BT  Bas-armagnac  70cl Jean CAVE millésime 1964 (mis en
bouteille en octobre 2015) coffret bois

130/150

244 1 BT  " Pot Gascon" 2,5 litres Bas-armagnac Domaine Latraou hors
d'age (minimum 10 de vieillissement en fut de chêne)

100/120
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245 1 Coffret bouteille de 50cl Bas-armagnac Domaine Latraou hors
d'age + escarpin en chocolat.

45/50

246 1 Coffret Framboises à l'armagnac 50cl + escarpin en chocolat. 45/50

247 2 Ladoix 1er cru Bois de Gréchons blanc élevée et mise  par
   Claude Chevallier propriétaire 2006

30/35

248 1 Chateauneuf du Pape La Crau des Papes blanc mise Domaine
du Vieux Télégraphe 2002

50/60

249 1 bas Armagnac Hubert Rochebois 40° 20/25

250 1 Nuits St Georges 1er cru Les Roncières mise du Domaine
Laurent 1993

50/60

251 1 Chateuneuf du Pape Mas St Louis mise Domaine Louis
Geniest 1985

50/60

252 1 Batard Montrachet Grand cru mise Domaine Caillot 1979 70/90

253 1 Volnay 1er cru Clos des Chênes mise propriétaire Michel
Laforge 1976

50/70

254 1 Pommard P.A.André au Château de Corton André Bouteille  étiquette lavées 1966 50/80

255 1 Meursault Charmes mise J.B.Béjot bouchon et capsule
d'origine bon niveau 1955

80/100

256 6 Listel Tête de Cuvée rose Sable de Camargue Grenache
Cinsault 1955

4/5

257 6 Chat Bel Air Bordeaux Supérieur 2010 8/10

258 6 La Closerie de Senheilan Listrac Médoc M.P. Vin déclassé du
Château Senheilan 2010

15/18

259 6 Le Bordeaux de Maucaillou Bordeaux Supérieur vin déclassé
du Château Maucaillou 2009

15/18

260 6 Chat La Tour Blanche Médoc MDC Bernard Magrez 2007 10/12

261 6 Chevalier de Lacassan Médoc M.P. 2003 10/12

262 6 Chât Le Boscq Cru Bourgeois du Médoc MDC 1998 15/20

263 6 Côtes du Marmandais Cuvée vieilles vignes pour l'an 2000 MP  Les
vignerons de Beaupuy emblème en relief sur la bouteille 1998

6/8

264 3 Chat de Noaillac Cru Bourgeois du Médoc MDC 1996 25/30

265 6 Chat d' Austerlitz Saint Emilion MDC 1996 15/20

266 3 Chat de Brens Saint Emilion Grand cru MDC 1989 20/25

267 2 Chat Ripeau grand cru clasé de St Emilion MDC 1985 35/45

268 2 Chat Moulis  Cru Bourgeois Supérieur de Moulis en Médoc
MDC étiquettes âbimées par l'humidité Dans un carton de 2 1982

30/35

269 3 chat Paveil de Luze Cru Bourgeois Supérieur de Margaux MDCétiquettes
tâchées par l'humidité Dans un carton de 3 1979

25/30

270 2 Chat Haut Sarpe Grand Cru Classé de St Emilion MDC 1979 30/40

271 2 Chat Destieux Grand Cru Classé de St Emilion MDC 1979 30/40

272 2 Chat La Marzelle Grand Cru de St Emilion 1978 25/30

273 3 Chat Paveil de Luze Cru Bourgeois Supérieur de Margaux MDCétiquettes
tâchées par l'humidité Dans un carton de 3 1976

25/30

274 1 Chat de Sales Pomerol Très Haute Epaule 1955 90/120
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275 3 Jurançon réserve des deux mansennes Séduction de La
Beaugravière vinifié élevé mis en bouteille par la confrérie du Jurançon
Bouteilles numérotées 2013

18/25

276 2 Chat Doisy-Daéne 1er Grand Cru Classé de Sauternes MDC  1996 40/45

277 1 BT  CH GLORIA ST JULIEN 1992 15/20

278 1 BT CH LA COUSPAUDE SAINT EMILION 1997 15/20

279 1 BT CH LYNCH BAGES PAUILLAC 1997 60/70

280 1 BT MOUTON CADET BARON PHILIPPE 1988 10/12

281 1 BT CH CADET PIOLA SAINT EMILION 1986 25/30

282 1 BT TOKAJI  ASZU 5 PUTTONYOS 1996 30/35

283 1 VIN  JAUNE COTES DU JURA 1995 20/25

284 1 MAGNUM COTES DE BEAUNE VILLAGES 2011 LOUIS LATOUR 20/25

285 LE LOT: 1 BT CHENAS 1985 + 1 BT MOULIN A VENT 1988 25/30

286 4 BT  CH LA PASSADE SAUTERNES 1998 12/15

287 5 BT CH FABEY BORDEAUX 1996 10/12

288 1 BT CH PONTOISE CABARRAS HAUT MEDOC 1990 15/20

289 1 BT CH PONTOISE CABARRAS HAUT MEDOC 1992 10/12

290 2 BT CH PONTOISE CABARRAS HAUT MEDOC 1993 12/15

291 1 BT CH LA VIEILLE CURE FRONSAC 1990 15/20

292 1 BT CH  DES GRANDS MOINES LALANDE POMEROL 2007 12/15

293 1 BT CH MALVAT FRONSAC 1990 15/20

294 1 BT CH LE PORGE BORDEAUX 1989 8/10

295 1 BT CORTON CHARLEMAGNE GC 2000 NAIGEON CHAUVEAU 65/70

296 2 BT CHABLIS 1ER CRU VAILLONS 1992 15/20

297 1 BT PULIGNY MONTRACHET 2000 NAIGEON CHAUVEAU 35/40

298 1 BT CHASSAGNE MONTRACHET ROUGE 1991 LABOURE ROI 20/25

299 1 BT GEVREY CHAMBERTIN VACHET ROUSSEAU 1994 25/30

300 1 BT CH PETIT FAURIE DE SOUTARD SAINT EMILION 1988 12/15

301 1 BT VIEUX CHATEAU PELLETAN SAINT EMILION 1995 25/30

302 1 BT CH COTE DE BALEAU SAINT EMILION 1995 25/30

303 4 BT COMTE PERALDI CLOS DU CARDINAL AJACCIO 2007 12/15

304 3 BT POMMARD CLOS DE LA PLATIERE DOMAINE CARILLON 2005 30/35

305 3 BT BEAUJOLAIS VILLAGE HOSPICES DE VILLEFRANCHE 1998 6/8

306 1 BT MORGON LES CHARMETTES CH DE VALLIRE 1990 8/10

307 1 BT MOREY SAINT DENIS NAIGEON CHAUVEAU 1998 30/35

308 1 BT CHASSAGNE MONTRACHET ROUGE 1ER CRU MORGEOT 2001 20/25

309 1 BT BEAUNE 1ERCRU HOSPICES DE BEAUNE DOMAINE LABOURIE ROI 1993 25/30

310 1 BT CH DE BOURGUENEUF POMEROL 1989 25/30

311 1 BT CH LA CROIX BONIS SAINT ESTEPHE 1994 12/15

312 1 BT CH LA VALLEE MONTAGNE SAINT EMILION 1990 12/15

313 1 BT CH BASTOR  LA MONTAGNE SAUTERNES 1997 20/25

314 3 BT  CH DE BERN SAINTE CROIX DU MONT 1995 10/12

315 1 BT CH SIGALA MONTBAZILLAC 1995 10/12

316 7 BT COTES DU RHONE 1977 10/12

317 1 BT COTES DU RHONE 1978 10/12

318 1 BT COTES DU RHONE RASCASSAS 1978 10/12
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319 1 BT CHATEAU NEUF DU PAPE 1979 35/40

320 5 BT COTES DU RHONE LIRAC 1977 10/12

321 2 BT CHATEAUNEUF DU PAPE 1970 35/40

322 2 BT CHATEAUNEUF DU PAPE 1972 35/40

323 2 BT CHATEAUNEUF DU PAPE 1974 35/40

324 6 BT CHATEAUNEUF DU PAPE 1978 35/40

325 9 BT COTES DU RHONE LIRAC 1977 6/8

326 3 BT CHATEAUNEUF DU PAPE 1974 35/40

327 1 BT CHATEAUNEUF DU PAPE 1967 50/60

328 1 BT CHATEAUNEUF DU PAPE 1977 35/40

329 LE LOT: 1 BT COTES DU RHONE 1973 + 1 BT  BEAUJOLAIS 1973 12/15

330 LE LOT : 1 BT CHATEAUNEUF DU PAPE 1978 + 1 BT CHATEAUNEUF DU PAPE 1970 + 1 BT
CHATEAUNEUF DU PAPE 1976

90/100

331 3 BT COTES DU RHONE 1980 8/10

332 3 BT COTES DU RHONE 1978 8/10

333 5 BT COTES DU RHONE VILLAGE 1978 8/10

334 1 BT COTES DU RHONE RASCASSAS 1978 8/10

335 10 BR CHATEAUNEUF DU PAPE 1976 30/35

336 3 BT CHATEAUNEUF DU PAPE 1974 35/40

337 1 BT CHATEAUNEUF DU PAPE 1977 35/40

338 4 BT CHATEAUNEUF DU PAPE 1978 35/40

339 7 BT CHATEAUNEUF DU PAPE 1979 35/40

340 12 BT COTES DU RHONE RASCASSAS 1982 10/12

341 LE LOT :4 BT COTES DU RHONE GIGONDAS 1978 + 2 BT COTES DU RHONE GIGONDAS
1979

60/70

342 LE LOT:1 BT CHATEAUNEUF  BLANC 1974 + 3 BT CHATEAU NEUF BLANC 1979 100/120

343 2 BT COTES DU RHONE RASCASSAS 1977 10/12

344 6 BT CH MAYNE LABORIE 2012 8/10

345 6 BT CH MAYNE LABORIE 2012 8/10

346 6 BT CH MAYNE LABORIE 2012 8/10

347 6 BT CH MAYNE LABORIE 2012 8/10

348 6 BT CH MAYNE LABORIE 2012 8/10

349 6 BT CH MAYNE LABORIE 2012 8/10

350 6 BT CH MAYNE LABORIE 2012 8/10

351 6 BT CH MAYNE LABORIE 2012 8/10

352 6 BT CH MAYNE LABORIE 2012 8/10

353 6 BT CH MAYNE LABORIE 2012 8/10

354 3 MAGNUM CH MAYNE LABORIE 2012 15/20

355 3 MAGNUM CH MAYNE LABORIE 2012 15/20

356 3 MAGNUM CH MAYNE LABORIE 2012 15/20

357 2 BT FIGEAC 1981 20/25

358 1 BT  ANGELUS SAINT EMILION 1982 120/130

359 2 BT  ANGELUS SAINT EMILION 1985 110/120

360 1 BT  CANON LA GAFFELIERE SAINT EMILION 1983 20/25

361 1 BT LAGRANGE SAINT JULIEN 1983 25/30

362 1 BT  CH GRANDES MURAILLES SAINT EMILION  1982 20/25

363 1 BT CH DE POMMARD 1979 25/30
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364 1 TASTE VIN 15/20

365 Coffret Taittinger  et son sabre 70/80

366 Porto Ramos Pinto Quinta do Bom Retiro terroir gold 20 ans 40/50

367 1 BT LABERDOLIVE DOMAINE DE JAURREY 1965
non venu

90/100

368 1 BT  COGNAC HENESSY PRIVILEGE 1L 50/60

369 1 Pauillac château Latour 2001 280/300

370 1 BT CH LATOUR PAUILLAC 1972 150/160

371 1 Margaux château Margaux 2001 250/270

372 1 Pauillac château Mouton Rotschild 2001 230/250

375 2 MAGNUMS St Emilion Grand Cru Château Le Vieux Guinot Vignobles Rollet 2007 25/30

376 3 Muscat de Rivesaltes du domaine de Salvat 2002 10/12

377  1 BT LA BASTIDE DAUZAC MARGAUX 1993 15/20

378 1 BT CHATEAU MATRAS SAINT EMILION GC 1992 12/15

379 2 BT CHATEAU LA TOUR SEGUY COTE DE  BOURG 1992 8/10

380 9 BT Château Greysac Bordeaux Blanc Sec 2001 8/10

381 12 BT CANTEMERLE HAUT MEDOC 1993  CBO 30/35

382 6 BT CH CAILLOU SAUTERNES PRIVATE CUVEE 1983 30/35

383 6 BT COTES DE NUITS VILLAGE MAISON RAVAUT 2012 12/15

384 3 BT Château Haut-Milon Lussac St emilion 1998 15/20

385 5 BT Nebbiolo  Nada Fiorenzo 2004 10/12

386 6 BT CH LANDAIS LAGORCE MOULIS 2006 10/12

387 6 BT CH LANDAIS LAGORCE MOULIS 2006 10/12

388 6 BT CH LANDAIS LAGORCE MOULIS 2006 10/12

389 6 BT CH LANDAIS LAGORCE MOULIS 2006 10/12

390 10 BT CH PONTET REYNAUD BORDEAUX SUPERIEUR 1998 5/7

391 12 BT CH PONTET REYNAUD BORDEAUX SUPERIEUR 1998 5/7

392 12 BT CH PONTET REYNAUD BORDEAUX SUPERIEUR 1998 5/7

393 6 BT Combe d'Or 2009 Côtes de Gascogne Colombar Chardonnay 3/4

394 1 magnum Château Greysac CB 2003 20/25

395 1 magnum Château Greysac CB 2003 20/25

396 1 magnum Château Greysac CB 2003 20/25

397 1 magnum Château Greysac CB 2003 20/25

398 1 magnum Château Greysac CB 2003 20/25

399 1 magnum Château Greysac CB 2003 20/25

400 1 magnum Château Greysac CB 2003 20/25

402 1 magnum Château Greysac CB 2001 20/25

403 1 magnum Château Greysac CB 1998 20/25

404 1 magnum Château Greysac CB 1998 20/25

405 1 magnum Château Greysac CB 1998 20/25
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Les descriptions des objets et mobiliers figurant sur la liste ci-dessous ne font office que de simples renseignements. Ils ne peuvent être
considérés comme ayant la valeur contractuelle et ne peuvent en aucun cas engager la responsabilité de l’officier ministériel.
La présente liste n’est pas exhaustive, et peut être modifiée avant ou pendant la vente. Ces mêmes conditions s’appliquent aux objets qui
n’y figurent pas.
Les lots sont vendus en l’état. Une exposition préalable permettra aux acquéreurs de se rendre compte de l’état des biens mis en vent. Il ne
sera admis aucune réclamation une fois l’adjudication prononcée. La vente est régie par les garanties en vigueur des officiers ministériels
français à la date de la vacation. Les dimensions et poids ne sont donnés qu’à titre indicatif . Les réparations mineures ne sont pas
signalées. Aucune réclamation ne sera prise en compte quant à l’état sur la dorure, la peinture ou les laques et l’encadrement, réserve étant
également faite pour les clés, serrures, bronzes, ferrures qui auraient été remplacés à une époque indéterminée. Les conditions de vente
s’appliquent également pour les acheteurs ne pouvant pas assister personnellement aux enchères et ayant donné un ordre d’achat
accompagné des coordonnées bancaires ou pour ceux qui ont demandé d’enchérir par téléphone.
Tout acquéreur paiera en sus de son prix d’adjudication les frais de TVA indiqués durant la vente.
La vente aura lieu expressément au comptant, le prix principal et le pourcentage devant être réglés dès le prononcé de l’adjudication, à
peine de folle enchère immédiate dont l’officier vendeur sera seul juge. Le retrait des objets pourra être différé jusqu’à l’encaissement.
Tout adjudicataire qui, négligeant de prendre livraison de l’objet ou du meuble adjugé dès le prononcé de l’adjudication, ne saurait tenir pour
responsable l’officier vendeur, ce cas de bris, détérioration ou conservation des meubles ou objets incombant aux adjudicataires d’une
façon formelle dès le prononcé de l’adjudication. La tolérance d’un magasinage n’engage pas la responsabilité des officiers vendeurs, à
quelque titre que ce soit, l’objet étant considéré sous la garantie de l’adjudicataire, dès le moment de l’adjudication.
Le vendeur déclare se charger ^personnellement d’un paiement éventuel de TVA, l’officier vendeur déclinant toute responsabilité à ce sujet.
Le vendeur se réserve expressément le choix de retirer de la vente tout meuble ou objet mobilier faute d’enchère jugée suffisante, soit par
lui-même, soit par l’intermédiaire de l’officier vendeur. Il devra alors acquitter les droits prévus par les lois et réglements en vigueur.
L’acheteur fera son affaire de toute mise en conformité du matériel vendu.
Ces conditions étant annoncées à haute et intelligible voix au public assemblé pour enchérir.
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